Nota post-examen: No todas las respuestas que hemos
marcado "correctas"” son correctas, DYOR y jéxitos!
Los diagramas de comunicacién no pueden mostrar mensajes sincrénicos, aunque si

pueden mostrar paralelismo, repeticién y opcién
VERDADERO

La vista proporcionada por un diagrama de secuencia/comunicacion proporciona un avista
dinamica de una funcionalidad a través de la comunicacién via mensajes entre los objetos
participantes.

VERDADERO
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Time left 0:27:23
Dado el siguiente diagrama de cor

participante1: ClaseA ‘

)

[ articipante2: ClaseB
‘ particip:

Marked out of
1.00

nensajeD()

Flag question indique cual o cuales de las siguientes afirmaciones son validas:

Select one or more:

a. participante1 envia mensajeA a participante2

b. participante2 envia mensajeA a participante1
c. mensajeC y mensajeD son enviados antes que mensajeB

] d. mensajeA y mensajeB son enviados antes que mensajeC y mensajeD

AFIRMACIONES VALIDAS:
a. participante1 envia mensajeA a participante2
c. mensajeC y mensajeD son enviados antes que mensajeB




Dada la siguiente secuencia, qué tipo de mensaje es el mas adecuado para getUsuario(”Eduardo™)?

“Login u:Uusuario

login{"Eduarde”,"As55/10") o

getUsuano{"Eduardo”)

ilipo de mensaje?

retorng

RESPUESTA: b mensaje sincronico.

Dado el siguiente diagrama de comunicacion, indique cudl o cudles de las siguientes afirmaciones son validas:

1, renderFor:gsg 2b

newEvent

1.1 checkDate( 1.2
isA\.rTfa ble

_ 21a
sendEmail

Select one or more:

a. El diagrama no muestra mensajes condicionados

M b. El diagrama no muestra mensajes concurrentes

. El diagrama muestra como agregar un evento al calendario
El diagrama muestra mensajes condicionados
El diagrama muestra como agregar un evento repetitivo (esto es, gue ocurre periodicamente) al calendario

El diagrama muestra mensajes concurrentes




Respuestas Correctas:

a.El diagrama no muestra mensajes condicionados.

c. el diagrama muestra como agregar un evento al calendario.
f. el diagrama muestra mensajes concurrentes.

Los diagramas de interaccion permiten modelar la vista dinamica de un sistema de
informacion
VERDADERO

Los diagramas de secuencia muestran la secuencia temporal de los mensajes claramente,
pero no muestran explicitamente relaciones entre los objetos
VERDADERO

En un diagrama de Secuencia los objetos pueden tener mas de un hilo de control o linea de
vida:
FALSO

Con un diagrama de secuencia se puede representar un cambio de ejecucion de un Caso
de Uso
VERDADERO

En un diagrama de secuencia los mensajes pueden ser
a. Asincronicos
b. Sincrénicos

Los diagramas de interaccion permiten modelar las asociaciones entre objetos
VERDADERO

Una interaccién es un conjunto de mensajes que define una colaboracién entre participantes
VERDADERO
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Time left

Flag question

Select one:

a. Representa un ciclo repetitivo tipo while

D b. Representa una interaccion recursiva

Qué representa la secuencia del siguiente grafico:
b. Representa una interaccion recursiva ¢?

Sin responder adin

Pregunta 9 Se puntlia como 0 sobre 1,00

Dado el siguiente diagrama de comunicacion,

1 mensajed|

L

participante 1- ClaseA I participante2: ClaseB

-

2a mensajeB() [condicionstrue]
2b. mensajeC:
Zc mensajeD

indigue cual o cudles de las siguientes afimaciones son validas:
Selecciona una o mas de una:

a. El mensajeB se envia slempre

b. El mensajeB se envia solo si la condicién de guarda es evaluada como verdadero

€. Los mensajes B, Cy D son invocados todos al mismo tiempo (esto es, de forma concurrente)

d. Primero se envia el mensajeA, luego el mensajeB, luego el mensajeC y por Gltimo el mensajeD

0|0 0| 4d

AFIRMACIONES VALIDAS:
b. El mensajeB se envia solo si la condicion de guarda es evaluada como verdadero.
c. Los mensajes B, C y D son invocados todos al mismo tiempo (esto es, de forma
concurrente) —-> lo dice en las diapos pag 26 y
el d no xq es todos la vez



tarjels
varmcarsenacio

Dlado este esquema;

Select one or more:

B b Muestra las altemativas de la respuesta de un pago oon tarjeta

wdenes” reabe o mensaye de fonma de pago y sigue con olras actmdades antes de procesar b onden

md
B e Secrea una insta

| f Lin LSHAND quUIBTE RacEr MeELaNTE Una 1anet.

SELECCIONAR:

b. Muestra las alternativas de la respuesta de un pago con tarjeta
e. Se crea una instancia de “Transaccién”

f. Un usuario quiere pagar mediante una tarjeta de crédito.

En un diagrama de secuencia se puede:

a. representar ejecuciones paralelas.
b. representar ejecuciones opcionales.
c. representar ciclos de repeticion.




A € Actividad 4: Diagramas de interaccion n
Tiempo restante 00:38:17 ( Ocultar )

Sin responder ain

[ Pregunta 7 Se puntiia como 0 sobre 1,00
Inicar cudles de los siguientes elementos corresponden a diagramas de secuencia y cudles a diagramas

a de comunicacion,

e Barra de activacién Elegir... v
Caso de uso Elegir..

»
Linea de Vida Elegir... ¥
Objeto. Elegir
Multiplicidad Elegi.
Flujo de datos Elegir.. v
Gomposicién Elegir..
Mensaje Elegir.
Estados Elegir.
Nodo incial Elegir.
Fragmento Elegir...

Link o Asociacién entre

objetos. Elegir... ¥
Gondicion de guarda Elegir..
Actividad Elegir
Entidad externa Elegir

Barra de activacion - Diagrama de secuencia

Linea de Vida - Diagrama de secuencia

Objeto - Ambos (se usa en secuencia y comunicacién)

Multiplicidad - Diagrama de comunicacion

Mensaje - Ambos (se usa en secuencia y comunicacion

Fragmento - Diagrama de secuencia (como combinaciones de fragmentos en secuencia)
Link o Asociacién entre objetos - Diagrama de comunicacion

Condicion de guarda - Ambos (se usa en secuencia y comunicacion)
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ObjB:B

mensajeaB() _ |

mensajeat()

mensajeaC()

Indigue cual o cuales de las siguientes afirmaciones son vélidas

Select one or more:

a. FEl diagrama es correcto

b. En los mensajes sincronicos del diagrama los return son opcionales.

La primer activacion de ObjC deberia finalizar obligatoriamente con un return

Para que el diagrama sea correcto MensajeaB() deberia ser un mensaje asincronico

SELECCIONAR
a. El diagrama es correcto
b. En los mensajes sincrénicos del diagrama los return son opcionales
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Detarmine

Sele or more:

. Corresponde aun escenaric del caso de uso de Registrar Deve

. Corresponde aun &

nde a un & r de uso Consuttar préstal

6n fuera de término de un i

ta un esce

ita un escenario de una d

a. Corresponde a un escenario del caso de uso de Registrar Devolucion de Préstamo

d. Representa un escenario de una devolucion fuera de término de un libro (caso de uso
Reg. Devolucién de Préstamo)

h. Representa un escenario de una devolucion a término de un libro (caso de uso Reg.
Devolucién de Préstamo)
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Prequtz 10 Considere el siguiente par de diagramas y elija la opcién correcta
Sin responder
il Interface Controlador Fuente
Se puntida como ' '
0 sobre 1,15 1 solicitarArregio 13
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pregunta

enviar(lam_amay

[0._.tam_array pedirtterm(n;

enviar(iem_array
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Fuente

Seleccione una:

2 a. Representan el mismo escenario pero falta algtin mensaje

" o et




Seleccione una;

O a. Representan el mismo escenario pero falta algin mensaje

O b. Los diagramas son equivalentes, representan el mismo escenario
O . No son equivalentes, representan escenarios diferentes

) d. No son equivalentes, faltan los mensajes de retorno

a. Representan el mismo escenario pero falta algin mensaje

El manejo de interacciones complejas en un diagrama de secuencia se realizan a través de I:I

componemesH fragmentos H paquetes Hclasificadores

Componentes: tipos de mensaje.

=<oreales==

Mensaje de creacion =

- Mensaje asincronico =

<zdestroy== o ) .
—X Mensaje de destruccion

Mensaje sincronico =

G Mensaje de retorno =




